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Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

1.1.

Sollte die Teilnahme ab einem Halbfinale auf einer Deutschen Meisterschaft besonders belohnt werden?1.1)

n=290ja 53.8%

nein 30%

keine Meinung 16.2%

Soll der BPV NRW die Ausrichter von Quali-Turnieren und Landesmeisterschaften dazu verpflichten, für alle Bahnen
Spielstandsanzeiger zu installieren?

1.2)

n=290ja 53.1%

nein 41.4%

keine Meinung 5.5%

Soll der BPV NRW eine Meisterschaft Doublette 55+ organisieren?1.3)

n=290ja 65.5%

nein 21%

keine Meinung 13.4%

Soll im Voraus für jede Runde ein fester Termin für den BPV NRW Cup festgelegt werden, falls sich die Vereine nicht innerhalb
einer Frist auf einen Termin einigen können?

1.4)

n=290ja 56.6%

nein 22.4%

keine Meinung 21%

Sollen die Schiedsrichter konsequenter durchgreifen?1.5)

n=290ja 62.8%

nein 29.7%

keine Meinung 7.6%

Soll es einen deutlich reduzierten Mitgliedsbeitrag für Mitglieder ohne Lizenz geben?1.6)

n=290ja 43.4%

nein 38.6%

keine Meinung 17.9%

Immer mehr Teams halten es nicht für nötig, ein Maßband oder ein Schweinchen dabeizuhaben (und es sind hier nicht einmal die
"Anfänger"). Sollte dies in irgendeiner Form geahndet werden?

1.7)

n=290ja 55.2%

nein 36.9%

keine Meinung 7.9%
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Soll die Liste der gesperrten Spieler, wie es auch bei anderen Sportarten üblich ist, für jedermann einsehbar sein?1.8)

n=290ja 86.2%

nein 8.6%

keine Meinung 5.2%

Soll das Zeitlimit bei den Qualis abgeschafft und mehr auf die Minutenregel geachtet werden?1.9)

n=290ja 35.5%

nein 56.2%

keine Meinung 8.3%

Soll der BPV NRW eigene Meisterschaften oder eine Turnierserie für die Altersklasse 65+ anbieten?1.10)

n=290ja 39.7%

nein 39.7%

keine Meinung 20.7%

Soll während der gesamten Spiele (einschl. Pause) kein Alkohol ausgeschänkt werden?1.11)

n=290ja 47.2%

nein 48.3%

keine Meinung 4.5%

Soll es ausgewiesene Raucherzonen geben, d.h. dass nur hier geraucht werden darf?1.12)

n=290ja 55.2%

nein 39.7%

keine Meinung 5.2%

Sollten die letzten beiden Liga-Spieltage einer Saison auf EIN Wochenende (Samstag / Sonntag) gelegt werden?1.13)

n=290ja 16.6%

nein 74.8%

keine Meinung 8.6%


